



В Ясненском районе местный житель погиб в результате разрыва топливного бака от автомобиля КАМАЗ

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия в поселке Светлый.

Вечером 23 сентября 2013 года около автомобиля КАМАЗ у дома № 18 по улице Элеваторной в поселке Светлый обнаружено тело 45-летнего местного жителя с травмой головы. На место происшествия выезжали: следственно-оперативная группа, эксперты-криминалисты, сотрудники полиции. По предварительным данным, пострадавший около своего жилого дома в поселке Светлый проводил сварочные работы по ремонту топливного бака автомобиля КАМАЗ, в котором находилось около 50 л дизельного топлива. В ходе работ произошел разрыв бака, в результате чего пострадавший получил травмы не совместимые с жизнью, от которых скончался на месте.

На месте происшествия обнаружены останки металлического бака, которые разлетелись на расстоянии около 0,5 метра.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/792138>